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[bookmark: _GoBack]4. Kultúra 
	kultura néven létezik az adatokat tartalmazó állomány 
	
	2 pont

	Az adatállományt a táblázatkezelő saját formátumában mentette kultura néven
	1 pont
	

	A kultforr.txt állomány tartalma a kultura állományban megfelelően szerepel
	1 pont
	

	Színház- és mozijegyek összesítése 
	
	2 pont

	Függvénnyel kiszámolta a B46-os cellába, hogy a két osztály együttesen hány színházjegyet vásárolt 
	1 pont 
	

	Függvénnyel kiszámolta a B48-as cellába, hogy a két osztály együttesen hány mozijegyet vásárolt Például: B46: =SZUM(C2:C43) B48: =SZUM(D2:D43) 
	1 pont 
 
	

	Napilapot olvasók összesítése 
	
	1 pont

	Függvénnyel kiszámolta, hogy a két osztályból hány diák olvasott rendszeresen napilapot. Az összesített érték a B50-es cellában van Például: 
B50: =DARABTELI(E2:E43;"Igen") 
	1 pont 
 
	

	Átlagos olvasott oldalszám 
	
	2 pont

	Függvénnyel kiszámolta, hogy átlagosan hány oldalt olvastak a diákok szépirodalmi könyvből. Az átlag a B52-es cellában van 
	1 pont 
	

	Az átlag egy tizedesjegyre kerekített érték 
A pont nem adható meg, ha a megjelenítésben állította a tizedeseket, és nem függvénnyel. Például: B52: =KEREKÍTÉS(ÁTLAG(F2:F43);1) 
	1 pont 
 
 
	

	Napilapot olvasók átlagos oldalszáma 
	
	3 pont

	Kiválogatta a napilapot rendszeresen olvasókat
	1 pont
	

	Kiszámította az átlagos oldalszámot 
	1 pont
	

	Az átlag egy tizedesjegyre kerekített érték
	1 pont
	

	A pont nem adható meg, ha a megjelenítésben állította a tizedeseket, és nem függvénnyel. 
Például: 
A H oszlopba kigyűjtve a napilapot olvasók oldalszámai: 
H2: =HA(E2="Igen";F2;"") 
… 
H43: =HA(E43="Igen";F43;"") 
B54: =KEREKÍTÉS(ÁTLAG(H2:H43);1) 
vagy
	
	

	Adatbázis-függvénnyel: 
E53: Napilap 
E54: igen
B54: =KEREKÍTÉS(AB.ÁTLAG(A1:F43;F1;E53:E54);1)
	
	

	A legtöbbet olvasó diák
	
	3 pont

	Meghatározta a legnagyobb olvasott oldalszámot 
	1 pont 
	

	Meghatározta, hogy ki olvasta a legtöbbet 
A pont bontható, ha a megoldást nem egy függvénnyel adta meg. Ekkor 1 pont jár arra, ha jól határozta meg, hogy a táblázat melyik sorában található a keresett név. 
Például: 
A J oszlopba átemelve a diákok nevei az A oszlopból: 
J2: =A2 
… 
J43: =A43 
B56: =FKERES(MAX(F2:F43);F2:J43;5;HAMIS) vagy 
Adatbázis-függvénnyel: 
E55: Könyv oldalszám 
E56: =MAX(F2:F43) 
B56: =AB.MEZŐ(A1:F43;A1;E55:E56) vagy 
B56: =INDEX(A2:A43;HOL.VAN(D56;F2:F43;0)) 
	2 pont 
	

	Osztályok színház- és mozijegye külön-külön 
	
	4 pont

	A kitöltendő négy cellából legalább egy cellában megfelelő függvényt alkalmazott 
	1 pont 
	

	A kitöltendő négy cellából legalább egy cellában megfelelő hivatkozásokat használt 
	1 pont 
	

	A kitöltendő négy cella mindegyikében megfelelő képletet használt 
	1 pont 
	

	A kitöltendő négy cella mindegyikében megfelelő hivatkozásokat használt 
A képletek tartományon belüli másolhatósága nem volt feltétel, ezért a pontok akkor is járnak, ha a hivatkozások miatt a képletek a tartományon belül nem másolhatók. Például: 
B61: =AB.SZUM($A$1:$F$43;$A61;B$59:B$60) 
B62: =AB.SZUM($A$1:$F$43;$A62;B$59:B$60) 
C61: =AB.SZUM($A$1:$F$43;$A61;C$59:C$60) 
C62: =AB.SZUM($A$1:$F$43;$A62;C$59:C$60) vagy 
B61: =SZUMHA(B2:B43;"A";C2:C43) 
B62: =SZUMHA(B2:B43;"B";C2:C43) 
C61: =SZUMHA(B2:B43;"A";D2:D43) 
C62: =SZUMHA(B2:B43;"B";D2:D43) 
	1 pont  
	

	A diagram 
	
	3 pont

	Van diagram külön lapon; a diagram 3 dimenziós oszlopokat tartalmaz
	1 pont 
	

	A diagram a megfelelő adatokat szemlélteti, és nincs jelmagyarázat
	1 pont
	

	A tengelyek mellett az elnevezések megtalálhatók („Mozi”, „Színház”, „A”, „B”)
	1 pont
	

	A könyvjutalmak meghatározása
	
	3 pont

	Meghatározta a pontok összegét legalább egy diáknál jól 
	1 pont 
	

	Megfelelően használt függvényt, amely a pontok alapján megjeleníti „könyvutalvány” szöveget 120 pont felett, és  120 pontig nem jelenít meg semmit 
	1 pont 
	

	Az összes diáknál helyes a G oszlopban megjelenített érték Például: 
G2: =HA(C2*10+D2*5+F2/10>=120;"könyvutalvány";"") 
	1 pont 
	

	Táblázat formázása 
	
	3 pont

	A táblázat első két sora között vastag szegélyt alkalmazott, és az oszlopok szélességének beállítása olyan, hogy az adatok mindenhol láthatók 
	1 pont 
	

	A táblázatban a betűstílusok (1. sor, 1. oszlop dőlt, 1. sor félkövér), igazítások a mintának megfelelők 
	1 pont 
	

	A „Könyv oldalszám” két sorba törve jelenik meg 
	1 pont 
	

	Az „A” osztályból napilapot olvasók kigyűjtése 
	
	4 pont

	Megfelelő szűrést alkalmazott az „A” osztály napilapot olvasó diákjaira 
	1 pont 
	

	(Ha az eredeti adatok nem sérültek, akkor hat adatsort másolt.) 
Az adatokat egy másik munkalapra helyezte el 
	1 pont 
	

	Csak két oszlop jelenik meg („Név”, „Könyv oldalszám”) 
	1 pont 
	

	Az adatok az oldalszámok szerint csökkenő sorrendben rendezetten jelennek meg 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont




5. Mozdony 
	Az adatbázis létrehozása mozdony néven 
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha az adatbázis neve a megadottól eltér. 	 
	

	Adatok importálása, mozdony néven tábla létrehozása, kulcs beállítása 
	1 pont

	A pont akkor jár, ha a tábla neve helyes, az adatok szerepelnek a táblában, a sorozat és a psz együtt kulcs. 
	 
	

	2gysev lekérdezés 
	
	2 pont

	A 2gysev néven mentett lekérdezésben a megadott mezők szerepelnek (tulajdonos és a gyártó nem szerepel) 
	1 pont 
	

	A feltétel és a rendezés helyes Például: 
SELECT sorozat, psz, gyart_ev, tipus, allagba 
FROM mozdony 
WHERE Tulaj="GYSEV" 
ORDER BY allagba DESC; 
	1 pont 
	

	3ganz frissítő lekérdezés 
	
	2 pont

	A 3ganz néven mentett frissítő lekérdezés létezik
	1 pont
	

	A feltétel és a módosítás helyes
	1 pont
	

	A lekérdezésnek az adatbázis kiegészítése után jól kell működnie. 
A forrásadatokkal futtatva a lekérdezés 0 db cserét eredményez.
Például: 
UPDATE mozdony SET gyarto = "Ganz MÁVAG" 
WHERE gyarto="GANZ";
	
	

	4fajta lekérdezés
	
	2 pont

	A 4fajta lekérdezésben sorozat és gyártó szerint csoportosított 
	1 pont 
	

	Az adatrekordokat vagy egy mezőt számlál 
Például: 
SELECT sorozat, gyarto, Count(tulaj) AS countoftulaj FROM mozdony 
GROUP BY sorozat, gyarto; 
	1 pont 
	

	5ures lekérdezés 
	
	2 pont

	Az 5ures néven mentett lekérdezésben a sorozat és pályaszám jelenik meg; csoportosítottak az adatok 
	1 pont 
	

	A szűrés feltétele helyes (Tipus Is Null) 
Például: 
SELECT sorozat, psz 
FROM mozdony 
WHERE tipus Is Null; 
	1 pont  
	

	6legtobb lekérdezés 
	
	4 pont

	A 6legtobb néven mentett lekérdezésben az évszám szerinti csoportosítással darabszám jelenik meg
	1 pont
	

	Feltétel a tulajdonosra
	1 pont
	

	Csökkenő rendezés a darabszám szerint (1), és első rekord megjelenítése (2) 
vagy 
legnagyobb darabszám számítása (1), és ennek helyes felhasználása (2) 
	2 pont 
	

	Például: 
SELECT TOP 1 gyart_ev, Count(tulaj) AS darab 
FROM mozdony 
WHERE tulaj="MÁV" 
GROUP BY gyart_ev 
ORDER BY Count(tulaj) DESC; vagy  
6legtobb_a: 
SELECT gyart_ev, Count(allagba) AS darab 
FROM mozdony 
WHERE tulaj="MÁV" 
GROUP BY gyart_ev; 
és  
6legtobb_b: 
SELECT Max(6legtobb_a.darab) AS max 
FROM 6legtobb_a; 
és  
6legtobb_c: 
SELECT 6legtobb_a.gyart_ev, 6legtobb_a.darab 
FROM 6legtobb_a, 6legtobb_b 
WHERE 6legtobb_a.darab=6legtobb_b.max;
	
	

	7dec31 lekérdezés 
	
	3 pont

	A 7dec31 néven mentett jelentésben sorozat, psz mezőket megjeleníti 
	1 pont 
	

	Az allagba mezőből helyesen jeleníti meg az évet 
	1 pont 
	

	Helyes a feltétel
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS ev 
FROM mozdony 
WHERE Month(allagba)=12 AND Day(allagba)=31 vagy: 
SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS allagba_ev 
FROM mozdony 
WHERE allagba Like "*.12.31."; 
	 
	

	8gysev jelentés 
	
	3 pont

	A 8gysev néven mentett jelentésben a 2gysev lekérdezés adatai szerepelnek 
	1 pont 
	

	Az adatok évek szerint növekvően csoportosítottak, ezen belül állagba vétel szerint növekvően rendezettek 
	1 pont 
	

	A feliratok a minta alapján helyesek, az adatok csonkolás nélkül láthatóak 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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